



吉利集团董事长李书福在龙湾论坛上发言。

时下，拥有百年历史的汽车产业正处于转型变革的重要关口，新能源化和智能化已经成为汽车工业发展的必然趋势。5月29日上午，以“新能源汽车产业变革”为主题的首届中国汽车龙湾论坛，在宁波杭州湾新区举办。本次论坛围绕中国新能源对话世界汽车、如何在变革中重塑核心竞争力等议题，邀请政府、行业协会、代表企业的专家学者共同探讨。

龙湾论坛聚焦新能源汽车发展 李书福： 以占领新能源发展的 技术制高点为使命

产业 换道超车，需占领新能源发展的技术制高点

汽车制造是宁波全力培育的万亿级产业集群之一。到2025年，杭州湾新区汽车整车产能将达到200万辆，实现总产值4000亿元，新能源汽车产量达到50万辆，智能汽车新车比例达到80%，汽车总产销规模进入全国独立汽车产业基地前三，智能网联汽车和新能源汽车产销力争第一，建成国际一流的智能制造标杆工厂，成为全球电动智能网联汽车智造中心。

对此，与会的吉利集团董事长李书福表示，中国正在成为世界汽车工业技术和格局的塑造者，面对行业与产业的重大历史机遇，中国汽车工业必须要以占领新能源发展的“技术制高点”为使命，换道超车，实现从技术跟随向技术领先的转变，成为全球新能源与节能技术的领先者。

需求 57.6万辆，中国在全球新能源车销量第一

尼尔森公布的数据显示，其在对包括中国、美国、日本、挪威、德国、英国、法国、瑞典、韩国、加拿大在内的2017年新能源乘用车销量排名前十国家做了比较之后发现，中国57.6万辆的销量几乎是其他九个国家新能源汽车销量的总和。

除了销售上的爆发，新能源车的购买者年轻化和高知化的趋势日益明显。今年第一季度80后、90后已经占新能源车主的79%，同比增加了12%。同时有一半以上的人群是大学本科及以上学历。由此可以看出，新能源车正在快速为主流人群接受。

“而且我们在研究中发现，2018年的车主比2017年更成熟，在购买时他们会考虑更多实用性因素，例如大多数新能源车的用户都将乘坐的舒适便利摆在了第一位，而在2017年，车主挑选时排在最前面的则是外观。”在论坛上，尼尔森大中华区副总裁张振华表示，受众的逐步高层次，决定了未来对新能源车提出的综合要求会更高。

未来 提升整体实力才能体现整体价值

尽管中国汽车产业不论是销量还是研发，都蕴含着无限大的潜力，但还是有很多需要汽车企业去努力改变和完善的事情。

中国汽车技术研究中心有限公司副总经理吴志新在论坛上就表示：“虽然中国新能源汽车的发展在世界范围内处于领先地位，在续航技术、充电技术、混动技术、燃料电池技术等方面，自主品牌车企丝毫不逊色于国外知名车企的技术水平，而且中国汽车产销量连续9年世界第一，但品牌溢价能力和整体实力仍然薄弱。”在未来，中国自主品牌汽车在全世界崛起，还是需要国内汽车行业的共同努力，从产业层面全力助推中国新能源汽车健康、快速发展。

另外，李书福也表示，五年以后，中国汽车产业将完全放开，所以这短短五年时间，既是中国汽车的机遇，也是无情的挑战。开放合作、包容发展才是汽车工业走向可持续发展的基础，单打独斗不会有未来。

记者 黎莉 通讯员 赵春阳

本地杨梅周末就可以尝鲜 各地的杨梅节正紧锣密鼓筹备中

本报讯(记者 鲁威 谢舒奕) 昨天，记者从余姚、慈溪、宁海等地了解到，这个周末就可以吃到少量新鲜的本地杨梅，预计6月8日后可在我市各地陆续上市。今年，恰逢传统意义上的杨梅“大年”，果实产量比去年增加，价格预计与去年持平。我市各地“杨梅节”也正在紧锣密鼓筹备中。今年除了余姚、慈溪的杨梅节，其他区县也将举办杨梅节，迎各方游客。

据悉，今年的余姚杨梅节定在6月7日开幕，慈溪杨梅节则将在6月8日开幕。此外，鄞州、江北、宁海、东钱湖等地也将举办杨梅节。据业内人士透露，江北今年可能会有两场杨梅节，除了绿野山庄，南联村也在酝酿举办。鄞州咸祥镇的“鲜2° 杨梅采摘节”将于6月15日启幕。综上所述，今年杨梅季，我市各地将举办的杨梅相关节庆，至少有7场。

昨天，慈溪匡堰镇昌隆村梅农徐珍萍在朋友圈里晒出了变红的杨梅视频，并表示，本周末露天杨梅可以少量上市了。“这两天雨后，杨梅成熟加快。颜色变暗红就可吃了。”徐珍萍告诉记者。

来自宁波市林特中心的信息显示，今年我市共种有30多万亩杨梅，今年杨梅开花挂果期，我市气候不错，在杨梅膨大期更是保持晴好天气，因此今年杨梅产量估计较往年略有提高。据林业部门预测，宁波最早上市的本地杨梅以荸荠种为主。根据当前杨梅果实转色的情况，杨梅的成熟期较往年提前2-3天。慈溪横河镇海拔低的地方，子陵、石堰、童岙、东岙等地是宁波杨梅较早上市的地区。

“今年杨梅结果总体正常，情况较为理想，较去年同期估产略有增加。”宁波市林特总站的工作人员介绍，“如果6月下旬降水日数、降水量比常年略偏少，将有利于杨梅品质以及梅农的采摘销售。”梅农表示，今年杨梅的价格和往年差不多，本地特级果平均价格为120元-160元/公斤，一级果平均价格为40元-60元/公斤，基本与往年持平。

空运杨梅需提早准备 100公斤以下货物空运费有所提高

本报讯(记者 范洪 通讯员 黄跃光 朱希恩 张慧珩) 宁波机场航虹公司工作人员介绍，杨梅从宁波机场起运，可以送达除了香港、澳门和台湾之外的38个直航城市。根据历年的数据，从宁波机场空运的杨梅，主要来自宁波的余姚、慈溪、宁海和象山，台州的黄岩和仙居，这些杨梅空运目的地主要是北京、深圳、广州、成都、重庆、哈尔滨、长春、沈阳等城市。

目前，各大航空公司已调整货运价格，100公斤以下货物的空运费有一定幅度提高。以空运到大连为例，托运5公斤杨梅，按起步价收费，如选择南航、海航、厦航和首都航空承运，今年最低运费均为320元，比去年增加了30至60元不等。

根据民航业内的规定，每位旅客随身可携带杨梅上飞机，但需要特别包装。杨梅连同其他随身物品，其总重量不得超过5公斤。

对此，宁波机场工作人员提醒：空运杨梅需要3层包装，最里面是塑料袋，中层是泡沫箱，外层是纸箱，再经过打包捆扎加固，可将冰冻的矿泉水或者冰袋放置在泡沫箱里保鲜。且要在航班起飞3个小时前到达机场航虹货运柜台办理托运手续。目前，宁波机场原则上只承运开通直达航线的城市，中转航班暂未开通杨梅空运服务。如果托运杨梅数量较大，需提前1天向机场货物托运处订舱。

达人自组千人游迪拜：仅3999元一价全包

以最实惠的价格，游最土豪的国度！达人自组千人游迪拜带您全方位欣赏全世界最高大厦哈利法塔、参观中东最大清真寺扎耶德酋长清真寺、亲临世界最大购物中心迪拜购物中心、近距离接触链接历史与未来的迪拜画框！另观八星级酋长皇宫酒店、世界第八大奇景-棕榈岛、

阿联酋最大的黄金市场、朱美拉海滩、世界最奢华七星级帆船酒店等；特别安排自由活动时间，可自行选择沙漠冲沙、水上飞机、深海畅游等精彩体验。专业领队全程陪同，精选白天航班，免去倒时差劳累。一价全包，余位有限，火热抢购中！

线路：迪拜5晚7日游 发团：6月5日
价格：原价4799元/人、现价**3999元/人**（全包价）
qq群：411030887 报名及投诉电话：**87651111**
特惠推荐：桂林双飞999元/人、芽庄999元/人、越南下龙湾1199元/人、北戴河1379元/人、西安1460元/人、张家界1680元/人、青海1899元/人、云南1990元/人、俄罗斯6999元/人、新疆3380元/人

地址：达人旅业大厦（百丈路16号） 浙江达人旅业股份有限公司

关于开展“五水共治”有奖举报活动的告示

为进一步调动社会公众参与治水的积极性，决定加大“五水共治”有奖举报力度，现将有关事项公告如下：

一、**举报平台**：1、宁波河道APP；2、宁波五水共治微信公众号；3、宁波五水共治网（http://nbwsgz.cnnb.com.cn/），举报电话：171964650@qq.com。4、举报电话 12345、87187169（工作日9:00-12:00、14:00-17:00）

二、**举报类型**：1、排口晴天有排水；2、河岸或河道垃圾达5平方米且超过8小时未清理；3、沿街店铺通过雨水口直接排放污水。4、河水颜色变深，且有异味；5、工业企业偷排、漏排生产性污（废）水；6、在河道或河岸偷倒建筑垃圾、偷排泥浆。

三、**报料要求**：对于报料要有一定描述，如有上传照片或视频，应清晰反映问题，同时要有明确的时间、地点及联系方式。

四、**奖励标准**：经查实，给予第一爆料人现金或话费奖励60-350元/次。奖励费等活动结束后统一发放。

五、**活动时间**：即日起至2018年6月30日。

六、**其他说明**：本活动最终解释权归宁波市五水共治工作领导小组（河长制）办公室。

宁波市五水共治工作领导小组（河长制）办公室
2018年5月27日

宁波河道APP二维码
宁波五水共治微信公众号二维码